

萬拉俞央市菲華商會 配合商總為火災災民獻愛心

萬拉俞央市菲華商會訊：十二月二十七日，萬拉俞央市貧民窟Brgy Additionhills, Mandaluyong City 又發生了刷一起火災，二百五十戶受牽連，所有房屋毀于一旦，受所在地描籠涯主席Brgy Chairman: Carlito Cernal請求，商會立刻請示商總，喜獲商總應允伸出援手，增送大米與咖啡包。

一月二十日上午十點，商會領導洪于柏名譽理事長，許天明名譽理事長，呂安盾名譽理事長，陳伙利執行副理事長，傅亞姍副理事長，葉迎秘書長，謝蓮莉財政主任，葉乳娜婦委主任及其他理事會同描籠涯主席一同到達商總議事大廳接受救災品。受到商總呂安盾副理事長，洪文檀董事兼福利主任，顏長江秘書長等的親切接見，商總領導同描籠涯主席親切交談會詳細詢問了受災情況，對災民的處境表示萬二分同情，並致予親切慰問。

描籠涯主席現場接受菲華電視台記者的採訪：他首先感謝萬拉俞央市菲華商會及菲華商聯總會的愛心，慨捐救災品。

他已是不止一次來致商總接受救災物品，但作為最大貧民窟的描籠涯主席，他深感無奈，他一再告誡居民們要小心煙火，但總是有人不小心。導致幾乎每年都有火災發生。

許天明名譽理事長在接受菲華電視台記者採訪時說：非常非常感謝商總的慷慨大方，歷年來，萬拉俞央市的火災，水浸不斷，每次災情都獲得商總的慷慨解囊，盡力支援。讓災民們獲得溫暖。

災民們對咱華人這種義舉深表感激，這也促進了菲中人民之間的友好關係。

但我們有一個願望：就是今後不要再有災難發生，讓人們過上安穩快樂的生活！

石獅總會開始接受 助學金申請

菲律賓石獅市同鄉總會訊：經本總會本屆第六次理監事會決定，本總會開始接受貧寒助學金申請。

凡家境貧寒，供子女學費有困難者，可向本總會申請幫助（小學至大學）。請將家長姓名、學生姓名、就讀校名、級別、成績單等資料影印本繳交本總會，即日起至2026年2月15日。

經本總會批准後（石師籍優先），即盡快提供幫助。請將所需文件繳交本總會。

本總會地址：
86 Speaker Perez St., Q. C.



新華書城大馬尼拉華校圖書巡展第四站 義德中學裴愛仁修女等領導開幕式剪綵

華教中心訊：1月21-23日，本中心下屬機構——菲律賓新華書城在義德中學舉行“大馬尼拉華校中文圖書巡迴展”。在1月21日舉辦的開幕儀式上，義德中學修女裴愛仁、中學部校長尤慧玲、小學部校長許幼萍擔任剪綵嘉賓，義德中學中文部主任徐瑞安和本中心出版部主任林峰、職員夏志翔、職員傅英明，以及部分義德中學中文部教師出席了儀式。

儀式上，林峰主任還代表本中心向義德中學贈送了本中心主任黃端銘的著作《華校何位 華校何為》、前主席顏長城的著作《大刀闊斧 統一籌畫——顏長城文集》和現任副主席劉統厚的著作《菲律賓華文教育的傳承與發展》。

菲律賓新華書城為此次巡迴書展準備了學生中文、成人中文兩大類書籍。其中，學生中文類有《狗先生（十年珍藏版）》《一粒沙子的旅行》《嘿！中醫寶貝》系列繪本》

《“24小時華夏秘境探險”系列》《傳說中的海洋怪咖》《“科學之眼·藝術萬象”系列》《“青少年篆刻藝術”系列》《“我的自然科考筆記”系列》《機器人的反叛》《漢字啟蒙互動立體書》等；成人中文類有《擺脫貧困》《中國式現代化名家談》《240小時過境免簽暢遊中國》《“福建的世界遺產”叢書》《世遺之城：泉州》《福：中國傳統的福文化》《“閩人智慧”叢書》《什麼是現象學》《黃帝內經白話圖解》《中國美術史》等，共計兩百多種三百餘冊。

此外，菲律賓新華書城還準備了文房四寶、臨摹字帖、中華棋具、識字卡片、新華字典、中華文化特色產品等，拓展了服務範圍和專案，為中華文明與文化的傳承和傳播發揮了應有的作用。

義德中學的前身是創辦於1935年、位於一間五金店樓上的小學校，於1936年正式註冊成立。為了容納日益增加的

學生人數，給學生提供更好的學習環境，學校曾經搬遷了七次，並於1950年在青山區建設新校舍。義德中學是一所信譽良好、專收菲華女子學生的天主教學校，為學生提供中、英、菲語多種課程，並幫助孩子在學習和生活中培養堅定的信仰。義德中學以基督愛的精神，悉心教導和感召孩子們，對於卓越和傑出的永無止境追求，倍受學生、家長和社會的肯定和讚譽。

菲律賓新華書城於2007年成立，旨在為菲律賓華人社會和主流社會提供服務，以“增進菲中文化交流，推廣中文，傳播中華文化，服務本國廣大愛好中文人士”為服務精神，目前是菲律賓唯一一家實體中文書店。每年，菲律賓新華書城與中國福建出版集團共同參加“馬尼拉國際書展”，並在華社舉辦“全球華文書店中國圖書聯展”、以中國農曆年命名的“中國圖書展銷會”、“東南亞中國圖書巡迴展”、

“大馬尼拉華校中文圖書巡迴展”等中文圖書展會。新冠疫情之前，“大馬尼拉華校中文圖書巡迴展”已經連續舉辦十年逾百屆，為大馬尼拉地區的華校提供了豐富的中文書籍、中華文化用品、文教用具等，成為菲華社會的文化品牌專案。2020年因為疫情暫時停辦，2023年恢復舉辦。

上圖：剪綵儀式，下圖：贈書儀式。

